

**OFFICE OF THE  
ADDL. DIRECTOR GENERAL OF POLICE,  
CID, HIMACHAL PRADESH, SHIMLA-9**


File No. SCRB/CCTNS/HW-4/2018- 179 / Dated 21-1-2020 /

**CORRIGENDUM-I**

**Subject :-** Corrigendum to E-Tender Notice No. SCRB/CCTNS/HW-4/2018-84 dated 07-01-2020 and Tender ID. 2020\_DPSC1\_33926\_1 for supply and installation of 7 Nos. 2 KW off-Grid Solar System with accessories.

The following amendments are made in aforesaid E-Tender Notice:-

1. The Tender Fee/cost as mentioned in existing Tender Notice is “Rs. 5000/-“ which is corrected and to be considered as **Tender Fee/cost =Rs. 500/-**
2. **In Annexure –‘A’, TECHNICAL SPECIFICATIONS OF OFF GRID SOLAR SYSTEM**
  - a. The Technical Specifications of Parameters “Off Grid Solar Inverter” is mentioned as “2.5 KVA 36 V PF-0.8PWM-Solar Charger-40A KW” which is hereby amended and should be considered/ treated as “2.5 KVA 48V PF-0.8PWM-Solar Charger-40A KW”
  - b. The Technical Specifications of Parameters Solar Battery is mentioned as “2 nos. of 200 Ah Capacity” which is corrected and should be considered/ treated as “4 nos. 150 Ah Capacity”
3. **In FORM-IV, Technical Compliance Statement**
  - a. The parameters mentioned as “Solar Structure for 1 KW Solar Power plant” is corrected and should be considered/ treated as “Solar Structure for 2 KW Solar Power Plant” .
  - b. The specifications for parameter off grid Solar Inverter is mentioned as “2.5 KVA 36V PF-0.8PWM-Solar charger-40A KW” is amended and to be considered/ treated as “2.5 KVA 48V PF-0.8PWM-Solar charger-40A KW”.
  - c. The specifications for parameter “Solar Battery” is mentioned as “2nos. of 200 Ah capacity” which is amended and to be considered/ treated as “4 nos. 150 Ah capacity” .

  
Addl. Director General of Police,  
CID, Himachal Pradesh, Shimla-9  
